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Verteilung von Selbsttests und Masken für die Jugendarbeit, Jugendverbandsarbeit und Jugendsozialarbeit nach § 13 Abs. 1 SGB VIII ab 15.11.2021

Sehr geehrte Damen und Herren, 
weiterhin können wir Ihnen bei Bedarf selbsttestfähige Antigen-Schnelltests sowie Masken zur Verfügung stellen. Diese sind wie bisher vorgesehen für die Mitarbeitenden, die regelmäßig im Face to Face - Kontakt mit Kindern, Jugendlichen und jungen Erwachsenen arbeiten sowie bei Bedarf für die jungen Menschen, falls diese nicht regelmäßig in den Schulen getestet werden. Für die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter werden ab sofort zwei Tests pro Person und Woche ausgegeben.

Die Test-Kits werden den Trägern für die Selbsttestung ausgehändigt. Diese Tests müssen nicht mit medizinischem Fachpersonal durchgeführt werden. Die Kosten für die Test-Kits werden von der Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und Familie übernommen.
Die Test-Kits und Masken können in den kommenden Wochen bis auf Weiteres von Montag bis Freitag in der Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und Familie, Bernhard-Weiß-Str. 6, 10178 Berlin, abgeholt werden: 
Raum 5 A 20, jeweils zwischen 08:00 Uhr und 15:00 Uhr                                                                          Eine gesonderte Terminabsprache ist nicht notwendig!
   Bitte bringen Sie den Abholschein mit Stempel Ihres Trägers und ausreichend  
   Transportmöglichkeiten (Tüten etc.) mit.

Für Nachfragen stehen Ihnen folgende Kontaktdaten zur Verfügung:
Email: service.IIIC-IIID@senbjf.berlin.de und Tel.:  90227 5402 / 5565

Freundliche Grüße und bleiben Sie gesund! 
Im Auftrag 
gez. Seibt
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